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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 13

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONSORZIO ALPE PESCIA – RICHIESTA DI AUTORIZZAZIONE PREDISPOSIZIONE ATTI E SUCCESSIVI LAVORI – NULLA-OSTA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 28 gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la domanda presentata in data 15.12.2009, prot. n.3862 d’arrivo, dal Presidente del “Consorzio Alpe Pescia”, Sig. Capitani Claudio, intesa ad ottenere l’autorizzazione per poter  predisporre gli atti necessari e successivamente i lavori,  per completare l’accesso alla parte bassa dell’Alpe Travello che interessano porzioni di terreno comunale;

Considerato che la suddetta richiesta è giustificata dal fatto che il Consorzio da molti anni si occupa della realizzazione e manutenzione di strade e acquedotti rurali e che gli alpeggi sono quasi interamente serviti da piste di collegamento ad eccezione della parte bassa di Fornale e di Travello;

Ritenuto, pertanto, di accogliere la suddetta domanda poiché ”nulla-osta” per quest’Amministrazione precisando, tuttavia, che il progetto dovrà essere sottoposto alla visione vincolante dell’Amministrazione Comunale e che dovrà essere cura del Consorzio ottenere l’autorizzazione ed i pareri degli Enti e Organismi competenti per l’eventuale realizzazione; 

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di Legge:

DELIBERA

Di accogliere la domanda presentata in data 15.12.2009 dal Presidente del “Consorzio Alpe Pescia”, autorizzando, per quanto di competenza, la predisposizione degli atti necessari e successivamente i lavori per completare l’accesso alla parte bassa dell’Alpe Travello per le ragioni enunciate in premessa, precisando, tuttavia, che il progetto dovrà essere sottoposto alla visione vincolante dell’Amministrazione Comunale e che dovrà essere cura del Consorzio ottenere l’ autorizzazione ed i pareri degli Enti e Organismi competenti per l’eventuale realizzazione;

Di trasmettere la presente deliberazione, per opportuna conoscenza, al Consorzio Alpe Pescia ed all’Ufficio Tecnico comunale.

